

12. Итак, если бугор большого пальца круглый, достаточно мягкий и хорошего цвета, то он указывает на хорошую конституцию и равным образом представляет нам любящего нарядные одежды и женщин.

13. И если в этом месте обнаруживается некая линия возле правой линии треугольника, лежащая вдоль нее, называемая сестрой правой линии треугольника, если она при этом красная, это означает в высшей степени распущенного человека; таковой естественным образом склоняется к сожителству с мужчинами и весьма наслаждается прикосновениями к собственным срамным частям и рукоблудием. Хироманты говорят, что, если эта линия продолжается от запястья руки вплоть до верхнего угла треугольника и у нее красивый цвет, это означает, что человек будет всю свою жизнь иметь в изобилии богатства и наслаждения. Если эта линия появляется не в начале, но в середине или в конце, это сообщает о его бедности в юности и богатстве в зрелости или в старости. Однако, если какая-нибудь часть этой линии отсутствует, притом что некая часть появляется в начале, в середине или в конце, это место, где она видна, соответствует возрасту, когда он испытывает недостаток богатства.

14. И некоторые говорят, что если со стороны этого холма по направлению к предплечью обнаруживаются четыре линии, как бы отстоящие от выступающей части большого пальца, то они обозначают богатства и почести в юном возрасте.

15. И если названные линии находятся вблизи суставов большого пальца, то все это будет в зрелости.

16. И если они будут между суставами большого пальца, то обещают достижение человеком крайних пределов своего возраста. Насколько они более глубоки, толсты и длинны, настолько большие почести и богатства они предвещают. Если они перерезаны,